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A Móra Ferenc Múzeum Évkönyve – Új folyam 12 (szerk. Szolnoki Zoltán – Varga Sándor) 

című kiadvány a múzeum által annuális rendszerességgel kiadott évkönyvek sorába illeszkedik. 

A kötet célja, hogy a szegedi közgyűjtemény munkatársai be tudjak számolni kutatási 

eredményeikről és az egyes szakágak gyarapodásairól. A tematikus fejezetek a következőképp 

épültek fel: helyet kapott a régészet, a történettudomány, a természettudomány, a 

művészettörténet és a néprajz. Ezen kívül két rendhagyó részt is beillesztettünk: 2024 óta új 

rész a forrás és a krónika. Ez utóbbiakkal az volt a cél, hogy történelmi jelentőségű 

dokumentumok átiratai és a helytörténeti jelentőségű beszámolók egyaránt figyelmet kapjanak. 

A kötetet a munkatársak bibliográfiája és közelmúlt kiállításait bemutató fejezet zárja.  

A Móra Ferenc Múzeum 2025-ös évkönyvében mindent egybevetve tizenkét lektorált 

szaktanulmány jelent meg, amelyek húsz szerző munkái. A kötet hossza 252 számozott oldal. 

Bárkányi Ildikó a Forrás fejezetben egy unikális dokumentumot közölt a szegedi papucs 

történetével kapcsolatban. A Néprajz részben Glässerné Nagyillés Anikó a Szívgárdát mutatta 

be új szempontok szerint, míg Vukov Anikó a homoktövis kulturális jelentőségét ismertette. 

Takács Gergely a Krónika fejezetben pedig górcső alá vette az MFM új néprajzi kiállítását. A 

Régészet rész egy kiszombori lelet bemutatásával kezdődik (Pópity et al.), amelyet egy makói 

ásatás (Sztankovánszki – Sz. Osváth); és a budai országút kérdésköre követ (Szalontai Csaba).  

A természettudományi szakágat ezúttal Csehó Gábor és Szalók Dezső képviselte, akik az MFM 

gyűjteményéből a Hólyaghúzóféléket ismertetik. Szabó Tamás egy szegedi Dürer-metszet 

érdekességeit járja körül a Művészettörténet fejezetben. A Történettudomány szekcióban 

Felletár Zsolt a helyi gyáripar történetének bemutatását folytatta, míg Tóth István a szegedi 

hangszerek históriáját ismertette. A Geogiádes Ildikó és társai által jegyzett cikk pedig egy helyi 

iskola és Szegedi Zsidó Hitközség muzeumpedagógiai együttműködéséről számolt be. Az 

MFM kiállításairól Hegedűs Anita jegyez beszámolót, míg Papdi Nikolett összeállította a 

munkatársak 2024-es publikációinak listáját. 

Az évkönyv honlapon való elérése: 

moramuzeum.hu/wp-content/uploads/2025/11/A-Mora-Ferenc-Muzeum-2025-es-

evkonyve.pdf 

Szeged, 2025.12.10.       Szolnoki Zoltán, Ph.D 

          szerkesztő 
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